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えびの市教育委員会 

令和５年度 第７回 定例会 会議録 

 

1. 日 時  令和 5年 10月 26日 木曜日 午後 1時から午後 1時 35分まで 

    

2. 場 所  市役所本庁 大会議室 

    

3. 出席委員  永山 新一 教育長  貴嶋 俊介 委員（教育長職務代理者）   

御手洗 英次 委員  小倉 真里子 委員 

    

4. 欠席委員  森髙 尚子 委員 

    

5． 会議録署

名 委 員 

 貴嶋 俊介 委員 

    

6. 事 務 局  学校教育課長 大河平 隆公 

学校教育課主幹 川口 直 

学校教育課課長補佐兼総務係長 川上 大輔 

学校教育課教育係長 原口 美貴子 

防災食育センター所長 黒江 洋子 

社会教育課長 齊藤 和明 

    

7. 議 題  1．会議録署名委員の指名について 

2．教育長職務代理者の指名について 

3．会議録の承認について 

(1) えびの市教育委員会令和 5年度第 6回定例会 

4．教育長及び教育委員からの報告・提案事項について 

5．議事 

(1) 報告第11号 えびの市学校給食費負担軽減補助金交付要綱の一部改正に

ついて 

(2) 報告第 12号 職員の人事発令について 

6．教育委員会事務局からの報告・事務連絡 
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開会 午後1時 

 

○教育長 ただ今から、えびの市教育委員会 令和5年度第7回定例会を始めます。会議録署名委員の承認

について、えびの市教育委員会会議規則第17条第1項の規定により、本日の会議の会議録署名委員を、貴嶋 

俊介 委員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

○出席委員 はい。 

 

○教育長 続いて、令和5年度第6回定例会の会議録の承認について、学校教育課長から概要の朗読をお願

いします。 

 

○学校教育課長 （えびの市教育委員会 令和5年度第6回定例会会議録の概要朗読） 

 

○教育長 この会議録について何かご質問等ございませんか。なければ、会議録については、承認というこ

とでよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 会議録は承認されました。続いて教育長・教育委員からの報告提案事項となっております。何か

ありましたらお願いします。 

 

○小倉委員 9月24日日曜日に岡元小学校の運動会に行ってきました。子どもたちの演技や、保護者、地域

の方々と一緒に行う競技もあって、大変盛り上がっていました。 

 

○御手洗委員 新聞に出ていたのですが、図書館の蔵書について収蔵率が県内軒並み 100％近くになってい

るという記事がありました。えびの市民図書館も99％ということでした。10万冊のキャパがあったとして、

残り1000冊になりますが、除籍の基準とかはあるのでしょうか。 

 

○社会教育課長 要綱に基づいて、除籍と選書を行っており、指定管理者がしっかり対応しています。 

 

○教育長 他の自治体では、それもないところもあるようです。えびのでは、計画的に 3000冊程度を毎年廃

棄して、新しいのと入れ替えしており、99％から増えることはないです。このあたりで調整をしています。 

 

○御手洗委員 えびの市の子ども読書活動推進計画には、児童書の蔵書を増やすという記載がありますが、

除籍を思い切ってしていかないと、キャパは増やせない変わらないですので、廃棄して、児童書の構成を増

やす必要があると思います。そういうときに、隣の市と連携して、えびの市はこういう蔵書を増やすので、

小林市は、他を増やすとか、県などとも連携してやれればいいなと思いました。 
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○教育長 今後小中学校とネットワーク化をしたときには、学校にあるものは、図書館の方は除籍すること

もできて、整理もできていくと思います。そこも今後十分検討していかなければならないと思いました。 

他になければ、報告をさせていただきます。コロナは、治まっているようですが、インフルエンザが増加傾

向にあります。えびの市内でも真幸小4年生で、10月24日、25日を学年閉鎖としました。学校行事もあり

ましたが、遠足を延期されるなどの対応をされたようです。 

 

○教育長 それでは、議案の審議に入ります。まず「報告第11号 えびの市学校給食費負担軽減補助金交付

要綱の一部改正について」を議事といたします。事務局の説明を求めます。 

 

○えびの市防災食育センター所長 （説明） 

 

○貴嶋委員 3月31日限りとなっていますが、来年度以降はどうでしょうか。 

 

○学校教育課長 これから予算要求の作業をしていきますが、予算が認められれば、この要綱も再度改正す

ることになります。まずは、予算を認めていただくようにしっかり市長とも調整をしていきたいと考えてい

ます。 

 

○御手洗委員 県内の給食費の無償化の状況が分かれば教えてください。 

 

○えびの市防災食育センター所長 高原町、小林市は、小中学校とも半額となっています。全額を無償化し

ているところは、９市ではえびの市以外にはなく、町村では、一部あるところです。 

 

○教育長 他に質問はないでしょうか。なければ、承認してよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 「報告第11号 えびの市学校給食費負担軽減補助金交付要綱の一部改正について」は承認されま

した。続きまして、「報告第 12 号 職員の人事発令について」を議事とします。報告第 12 号につきまして

は、えびの市教育委員会会議規則第3条により、非公開としたいと思いますがよろしいでしょうか。 

 

○教育委員 はい。 

 

○教育長 ここから、非公開とします。事務局の説明を求めます。 

 

○学校教育課長 （説明） 

 

○教育長 質問はないでしょうか。なければ、承認してよろしいでしょうか。 
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○教育委員 はい。 

 

○教育長 「報告第12号 職員の人事発令について」は、承認されました。非公開を解除します。以上で、

議事を終了します。続いて、事務局からの報告、事務連絡をお願いします。 

 

○学校教育課長 まず、秋の中体連の結果について、県大会会出場を決めた競技について資料を配布してお

りますので、ご確認ください。次回の第 8回定例会は、11月 15日水曜日午前 9時からお願いします。西諸

市町教育委員会連合協議会総会及び研修会が、11月20日月曜日午後3時30分から高原町で行われます。委

員の出席をお願いします。以上です。 

 

○社会教育課長 イベントの案内になります。11月 12日日曜日に芸能まつり、11月 25，26日の 2日間で

産業文化祭が行われます。以上です。 

 

○教育長 これをもちましてえびの市教育委員会令和5年度第7回定例会を閉会いたします。 

 

閉会 午後1時35分 

 


